1 point

/
Balancez ’équation chimique suivante: Cs;HeO(1) + éOg(g) — j CO4(g) + 3 H,0O(1)
9 points

790.0 g de PCl3(1), 345.0 g de Cly(g), et 265.0 g de P4O1(s) réagissent ensemble de la facon suivante:

6 PCI3(1) + 6 Clg( ) + P4010(S) — 10 POClg(l)
Quelle masse de POCI; produit-on?
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1 point
Indiquez si la valeur de AH pour cette réaction (& 25 °C) est positive ou négative:
)

) .
H,0(1) — H,0(g) /00? ( N“/%é;”\' M‘/C’f‘/“"”“r"‘)

9 points
Quel volume de méthane (a 25 °C et une pression de 1.00 atm) doit on briiler afin de libérer exactement
1000 kJ de chaleur? La combustion du méthane est

CHa(g) + 2 Os(g) — CO4(g) + 2 H,O(1)

et les enthalpies de formation sont

AHS (CHy, g) = —74.8 kJ mol™!

AH (COy, g) = —393.5 kJ mol !

sz[' AH} (Hy0, 1) = —285.8 kJ mol™*
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1 point y&z

Si HCIOy4 est I'acide perchlorique, quelle est la formule moléculaire de ’anion chlorite (soyez précis)?

9 points

On a 1.22 g d’un gaz inconnu dans un volume de 571 mL. La température est 175 °C et la pression est
0.979 atm. Quelle est sa masse moléculaire? Sa composition centésimale est 40.3% B, 52.2% N, et 7.5%
H. Quelle est la formule moléculaire de ce gaz inconnu?
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1 point
Qui a établi le rapport charge:masse de 1’électron? /%fyy\ 50y

9 points
Pour la réaction

2 HyO(l) = H30% (aq) + OH™(aq)

la constante d’équilibre est 1.14 x 107" 4 0.0°C et 9.61 x 10~'* & 60.0°C. Calculez les valeurs de AH®,

AS°, et AG® 4 0.0°C. Calculez la valeur de la constante d’équilibre,a 25.0°C.
5 Sy fR iy oot % pfptf - Lo
%K /n/u««/ /fw Kffwﬁer‘ /szés
sedekr AN .
LK s -.—_41!:’(._/:-..1_) o> AH - KL T

R T (/- )

C o1 B

< 1/333,/5' - A?’i/ﬁ')
cadulee A6°: flec RT4 K = - (8315 )(273.15) L. (119 [0 )
- 781 4T

- _ Le-ai
bl 45l piTasT = A5 LS

s T g

olule 67 250C 46 M- T 45"
NG = (+55 900 )= (295.15)(-51.3) = +0 139 T~
w/ez Ko 75,0°C. ; /(: ¢ ~AC o7
- (+3013) /7 5.3,45V( 20 - | s
/\/; o (% 1%?,5457)(02‘7213) _ :c/ /3 y /0 /5




1 point
La formule empirique d’un composé inconnu est CH,. Si sa masse moléculaire est environ 70 g/mol,
quelle est la formule moléculaire de ce composé inconnu? C /-/

%

9 points
A Péquilibre et a 25.0 °C, pour la réaction

A(aq) — 2 B(aq)
la concentration de A est 0.224 mol/L et la concentration de B est 0.313 mol/L.

(a) Calculez la valeur de AG® pour cette réaction 3 25.0 °C.

(b) Calculez la concentration de B qu’on aurait 3 1’équilibre, & 25.0 °C, si on commencait avec une
solution pure de A (il n’y a pas de B au début) ot la concentration initiale de A est 0.750 mol/L.
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